

Referat af bestyrelsesmøde.  
Kongsvad Rideklub Thorsager  
Stationsvej 46a, 8410 Rønede

22. februar 2024 kl. 18.00 hos Birgitte



*Deltager: Erik, Lotte, Kristine, Jena, Birgitte, Nanna, Marie, Jeanette*

*Afbud: Tina*

### **Godkendelse af referat fra d. 23. januar 2024.**

Referat godkendt.

### **Orientering samt punkter fra daglig leder.**

Alle rideskolehestene er nu registreret i Kongsvad via SEGES.

Tarah er nu endeligt fuldt registreret i Danmark.

Svar på Konges blodprøve er kommet, og han har heldigvis ikke PPID og behøver derfor ikke medicin fremadrettet. Hvorfor han blev forfangen, må derfor tilskrives et sammentræf af uheldige omstændigheder.

Felix er d.d sat til salg.

Der bliver kikket efter 2. ponyer, måske en lille 1., som også kan springe, til en partsrytter. Det er meningen, at den også skal benyttes som elevhest.

Der bliver afholdt elevskole cup d.31. marts på KRT.

### **Orientering fra formand.**

Endnu engang tak til sekretæren, som går af ved generalforsamling søndag d.25. februar.

Det er dejligt med initiativer til sociale arrangementer såsom den kommende julefrokost og ponygames, som vi glæder os til.

### **Orientering samt punkter fra ejere.**

KRT har været så heldige at få en brugt gasgrill som vi kan få stor glæde af ved stævner og hyggeaftner i klubben.

- **Budget 2024 – besparelser**

Uddybes længere nede.

- **Halm rideskolefold – net?**

Net er afprøvet og det fungerer efter hensigten.

Det vil give en mærkbar besparelse, så bestyrelsen vedtager, at sådanne skal indkøbes til rideskolefoldene.

### **Orientering fra kasserer med redegørelse for bank og klubbens økonomi.**

Der er lidt penge på kontoen og der er få skyldnere, som Birgitte har kontakt med.

Vi skylder ikke nogen kreditorer.

Der er blevet bevilliget lokaletilskud fra kommunen.

Det har været svært at få begge revisorer til gennemgang af regnskab, men der forventes endelige underskrifter fra begge inden generalforsamlingen.

Revisor Allan Nørgaard har tilkendegivet, at han gerne vil fortsætte som revisor for os.

Der er blevet lavet et konservativt budget for 2024, hvilket desværre er nødvendigt.

**El.**

Intet at berette.

Fremadrettet indgår det under punktet ”Orientering fra kasserer”.

### **Opfølgning af plan ift. Fonde.**

Der afventes svar fra et par fonde ift. ridebanebund og kæphestespring.

Det næste der bliver søgt om, bliver vandkopper til foldene.

### **Generalforsamling.**

Sarah har tilbudt at bage kage til mødet – Tak Sarah.

Lotte følger op på kaffe og vand.

Birgitte lægger reminder op på fb.

Kristine laver årsberetning og sender den på forhånd til Jeanette.

Kristine og Birgitte er på valg men genopstiller.

Jeanette er på valg men modtager ikke genvalg.

Vi har fået tilkendegivelser fra Tina Vester, Marie og Tina at de stiller op.

Revisor, Allan Nørgaard er på valg, men genopstiller gerne.

Der bliver under punktet ”Evt.” nævnt hvilke udvalg der er.

### **Arbejdsdage 2024.**

Arbejdsdagene er blevet fastsat til følgende datoer:

Søndag d.14. april

Søndag d.16. juni

Søndag d.22. september

### **Undervisning status.**

Ventelisten er pt på 20 personer, men de er primært meget små.

Der ønskes 2 undervisere til lørdagsholdet, så det ikke er så sårbart og så der kommer mere fleksibilitet, hvilket der arbejdes på.

### **Møde om stævnefordeling D12.**

Vi har fået de stævner, som vi ønskede.

### **Justering af priser.**

1.februar 2022 var sidst vi justerede priserne.

Der bliver en justering af pris på opstaldning pr.1.april 2024 med kr.150,00 pr mdr.

Der bliver ligeledes en mindre justering af pris på undervisning og på part, som også træder i kraft pr. 1. april 2024.

Ridelejren stiger fremadrettet fra kr.1900,00 til kr.2000,00 fra i år.

### **Ny kontrakt mellem Kongsvads ejere og rideklubben.**

Kontrakten er nu sat juridisk korrekt op til et erhvervslejemål og denne blev gennemgået.

Der blev lavet små justeringer, og disse bliver føjet til den endelige udgave.

Eneste forskel på kontrakten nu er en stigning på kr. 12.000 hvilket svarer til den forøgede ejendomsvurdering, samt at de 5 bokse nu legitimt er Lotte og Eriks.

Kontrakten løber i 5 år.

### **Svind i halmpiller.**

Der er konstateret et stort svind i halmpillerne.

Mangler man halmpiller skal Tina fremover kontaktes.

Lotte informerer om ovenstående på fb.

### **Status på vandkopper, dræn og bund i ridehallen.**

Vandkopper og bund i ridehallen er blevet drøftet.

Erik har talt med Kasper, som gerne vil hjælpe mht. dræn.

### **Årshjul.**

Intet nyt at tilføje.

### **Eventuelt.**

Ved køb af klubbetøj fremadrettet, skal det ikke købes via klubben, da det giver for meget arbejde.

Sommerfolde skal på som punkt til næste møde.

Dræn skal påføres som punkt til næste møde.